

## Preuzimanje belgijske ljevaonice Allard-Europe NV

## » DIHAG Holding i Royal IHC su osnovali zajedničku tvrtku za preuzimanje ljevaonice

DIHAG Holding i nizozemsko društvo Royal IHC su 2. veljače preuzeli belgijsku ljevaonicu za čelik i željezo Allard-Europe NV. DIHAG Holding sa sjedištem u Essenu u Njemačkoj i Royal IHC, specijalizirano brodogradilište te tvrtka za pomorsku gradnju, osnovali su zajedničku tvrtku – DIHAG Holding sa 60-postotnim udjelom i Royal IHC sa 40 postotnim udjelom. S tim strateškim preuzimanjem, DIHAG Holding će utvrditi svoj položaj vodeće ljevačke grupe u Europi.

Ljevaonica čelika i željeza Allard-Europe NV sa sjedištem u Turnhoutu u Belgiji, bila je osnovana još 1920. godine te je specijalizirana tvrtka za izradu materijala otpornih na trošenje te materijala za brodogradnju, pomorsku gradnju i energetiku. »S preuzimanjem Allard-Europe osnažujemo svoj položaj u Europi i dodajemo visokokvalitetne specijalizirane materijale u ponudu naše tvrtke,« pojašnjavaju Stefan Mettler, tehnički direktor i dr. Heiko Brauckhoff, predsjednik uprave DIHAG Holdinga. »Zajednička tvrtka s Royal IHC će nam omogućiti ulazak na specijalizirana područja industrije i ciljana tržišta na području gradnje pod morem.« Udruživanjem će DIHAG Holding i Royal IHC objediniti svoju snagu u iznimno zahtjevnom tržišnom okruženju sa snažnim pritiskom cijene.



» Slika 1:  
Proizvodnja  
odljevaka u  
Allard-Europe.  
Izvor: DIHAG  
Holding



» Slika 2: Fotografija proizvodnog pogona. Izvor: DIHAG Holding.

»DIHAG Holding donosi tehničko znanje i iskustva iz procesa lijevanja, pa je stoga pravi partner pri razvoju materijala za naše područje tržišta,« pojašnjava Sander Korving, direktor čitavog lanca opskrbe u Royal IHC. Allard-Europe će tako u budućnosti u sve većoj mjeri dobavljati materijale za Royal IHC – a odlučujuća konkurentska prednost je mala udaljenost između Nizozemske i Belgije. Allard-Europe NV ima trenutno 100 zaposlenika, a s planom povećanja proizvodnje, taj će se broj u budućnosti povećavati.

Ljevaonica Allard-Europe NV, sa stalnim razvojem specijaliziranih materijala, proizvodi odljevke koji imaju masu do 40 tona i jedan je od vodećih svjetskih dobavljača odljevaka za podmorske konstrukcije i opremu. Ljevaonica je specijalizirana za izradu velikih odljevaka i maloserijsku proizvodnju. Godišnji kapacitet ljevaonice iznosi oko 4500 tona, a ukupna godišnja prodaja je približno 25 milijuna eura.